
         ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

   Με την επανέναρξη λειτουργίας των σχολείων από τη Δευτέρα 10 Μαΐου και σύμφωνα με 

την υπ.αρ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 27707/4-05-21 Κ.Υ.Α. ισχύουν τα ακόλουθα: 

α) Υποχρεωτική πραγματοποίηση αυτοδιαγνωστικού τεστ για τον κορωνοϊό Covid-19 από 

όλους (μαθητές/τριες, εκπ/κους, προσωπικό καθαριότητας). 

β) Το τεστ προμηθεύονται οι γονείς δωρεάν από το φαρμακείο με το ΑΜΚΑ ή το ΠΑΜΚΑ 

του κάθε παιδιού ή το ΠΑΑΥΠΑ (αλλοδαποί μαθητές)  και με επίδειξη της αστυνομικής τους 

ταυτότητας ή άλλου εγγράφου ταυτοποίησης. 

γ) Για την εβδομάδα (10/05 ως 14/05) θα πρέπει να γίνουν δύο τεστ. Το πρώτο 24 ώρες 

πριν τη Δευτέρα και το δεύτερο 24 ώρες πριν την Πέμπτη.  

δ) Όποιος θέλει μπορεί να κάνει δωρεάν τεστ σε δημόσια δομή υγείας (Κέντρο Υγείας, 

Νοσοκομείο) εντός 72 ωρών πριν από τη Δευτέρα. 

ε) Το αυτοδιαγνωστικό τεστ γίνεται κατ’ οίκον υπό την επίβλεψη – βοήθεια του γονέα και 

σύμφωνα με τις οδηγίες του τεστ. 

στ) Μετά τη διεξαγωγή του τεστ ο γονέας επισκέπτεται την ηλεκτρονική πλατφόρμα: self-

testing.gov.gr και με τη βοήθεια των κωδικών taxis net και αφού επιλέξει την κατηγορία: 

«Σχολική κάρτα για Covid-19»,  δηλώνει στην πλατφόρμα το αποτέλεσμα του τεστ.  

ζ) Αν το αποτέλεσμα είναι αρνητικό, ο γονέας εκτυπώνει τη σχολική κάρτα αρνητικού 

αποτελέσματος. Την κάρτα δείχνει ο/η μαθητής/τρια στον/στην  εκπ/κο που έχει την πρώτη 

διδ/κη ώρα.  

η) Αν είναι θετικό, τότε εκδίδει από την πλατφόρμα τη σχολική κάρτα θετικού 

αποτελέσματος, την εκτυπώνει και εντός 24ωρου πηγαίνει το παιδί σε δημόσια δομή 

υγείας για δωρεάν επανέλεγχο έχοντας μαζί του την αντίστοιχη σχολική κάρτα. Μέχρι τότε 

το παιδί και η οικογένεια του παραμένει σε κατ’ οίκον περιορισμό, σύμφωνα με το 

πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. 

θ) Σε περίπτωση που ο επανέλεγχος δώσει αρνητικό αποτέλεσμα, τότε ο γονέας παίρνει 

από τη δημόσια δομή υγείας βεβαίωση για το αρνητικό αποτέλεσμα και επιστρέφει στο 

σχολείο δείχνοντάς τη. 

ι) Αν ο επανέλεγχος επιβεβαιώσει το θετικό αποτέλεσμα, τότε ο/η μαθητής/τρια και η 

οικογένειά του παραμένει σε κατ’ οίκον περιορισμό για 10 ημέρες, σύμφωνα με το 

πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. 

ια) Αν ο γονέας δεν μπορεί να εκτυπώσει τη σχολική κάρτα covid -19, μπορεί να τη 

συμπληρώσει και να την υπογράψει ο ίδιος χειρόγραφα.  



ιβ) Σε περίπτωση που μαθητής/τρια δεν επιδείξει το πρωί τη σχολική του κάρτα στον/στην 

εκπ/κο, τότε δε γίνεται δεκτός στην τάξη, παίρνει απουσία και απομακρύνεται από το 

Σχολείο, αφού πρώτα ενημερωθεί ο γονέας.  

ιγ) Ισχύουν κανονικά και όλα τα γνωστά μέτρα ( μάσκες, αποστάσεις, πλύσιμο χεριών 

κ.λ.π.).  

  Τέλος, τονίζουμε ότι για την εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου, την ασφάλεια και 

προστασία όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας, πρέπει όλοι να εφαρμόσουμε 

πιστά  τα μέτρα κατά της εξάπλωσης της πανδημίας με πνεύμα συνεργασίας και σεβασμού 

στη δημόσια υγεία αλλά και την υγεία των συνανθρώπων μας.  

    

                                                             ΚΑΛΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ 

 


